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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date of manscription 10/27/99

Attorney PAUL PRENDERGAST, 1901 West Littleton
Boulevard, Littleton, Colorado, telephone 303-797-3300, was
advised of the identity of the interviewing agent and that the
purpose cf ccontacting him was to schedule an interview with his
client, MELISSA SQWDER, a student at COLUMBINE HIGH SCHOOL (CHS).
SOWDER had informed two students at CHS she knew of the 04/20/99
attack two weeks ahead of time and that she supported the actions
of ERIC HARRIS and DYLAN XKLEBOLD. PRENDERGAST provided the
following information:

PRENDERGAST refused to make SOWDER available for an
interview by the FBI. SOWDER was a “special ed" kid who suffered
from mental problems and would be further traumatized by an
interview with law enforcement officials. SOWDER had previously
been sent by her parents to a mental health facility as a result
of the Columbine incident.

SOWDER's father was alsc slowly dying from a severe
heart ailment and would also be traumatized by having his
daughter upset.

SCOWDER did, in fact, know either HARRIS or KLEBOLD, but
PRENDERGAST could not recall specifically which cne. SOWDER
belonged to a social outcast group at CHS, but it was not the
TRENCH COAT MAFIA,

SOWDER was known by her friends and family as being a
liar and could not be counted on to provide investigators with
truthful, accurate information.

PRENDERGAST and SOWDER's parents believed that for
attention, she made-up the story of knowing about the CHS
shooting two weeks before it happened. None of them believed she
truly had anything to do with the incident.

PRENDERGAST was advised by the interviewing agent that
SOWDER could possibly be subpcenaed to provide testimony, if
deemed appropriate.
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Tiffany Marie Spevak / DOB 052283
7703 South Yarrow Court

Littleton, Colorado 80123
303-948-7369

Columbine High Scheol / 10th grade

INVESTIGATION:

On 05-05-99, at about $:57 a.m., | interviewed CHS student Tiffany Spevak as follow up or DN2485. The interview was

onducted at Tiffany's home, in the presence of her mother, Michelle Spevak.

Tiffany told me that on 04-20-99, at about 11:10 a.m., she had just finished her fourth period history class. which is located on
the upper level of the school. After leaving class, Tiffany said that she walked downstairs to the cafeteria to meet her friends,
as part of her normal routine. Upon arriving at the cafeteria at about 11:15 a.m., Tiffany said that she met her friends at tabie
AAA. Tiffany said that she placed her backpack on top of said table, whereupon she and her friends stood in line and received
their Junches. Upon returning to tabie AAA, Tiffany said that she remembers seeing students Leiha Murphy (10th), Tasha
Nygard (10th), Brittany Davies (10th), Jamie Munkeby (10th), Jean Richer (12th), Brandi Wiseman (10th), and Lindsay Wyant
(10th) seated at said table, Tiffany said that upon entering the cafeteria, and, while starting to eat, she did not recall seeing any
duffle bag(s} or anything suspicious or out of the ordinary. Tiffany said that there are usually a lot of backpacks at tables, and

that she was engaged in conversation with her friends.

While eating her lunch, Tiffany said that she remermbers looking up at the cafeteria ciock, which indicated 11-20 a.m. Tiffany

said that she remembers taking a bite of her pizza when a *kid"’ came running into the cafeteria from (she thinks) the northwest
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door, and yelied for everyone to “get down.” Tiffany said that she and others at her table did nothing at that time because they
thought it was a senior prank. Tiffany said that she then saw teacher Dave Sanders run into the main area of the cafeteria, aiso
from the northwest comer, and tel! everyone to “get down.” At that time, Tiffany said that she then got down undemneath table
AAA. While under the table, Tiffany said that she heard a single “shot” or “boom” that she thought came from outside, near
the northwest comer of the cafeteria. Tiffany said that there may have been more than one such noise, but remembers hearing

only one. She did not remember if it was a gunshot or an explesicn.

Within seconds, Tiffany said that students within the cafeteria began to get up and start running in various directions, Tiffany
said that she stood up, but didn't know what to do. At that time, Tiffany said that student Jean Richer told her to grab her stuff
and “let’s go.” Tiffany said that she and Jean Richer then grabbed their backpacks and started running eastward through the
cafeteria, toward the auditorium. Tiffany said that she ran past the bathrooms and into the lower portion of the auditorium, onto
the stage. At that point, Tiffany said that she remembers the fire aiarm sounding. Thinking that there was a fire, Tiffany said

1at she and others then began to make their way up the auditorium stairs toward the exits at the upper portion of the auditorium.
Tiffany said that as she neared the upper portion of the auditorium, she saw chair teachers Letand and [ee Andres attempting
to lock the upper doors and direct students away and back down into the auditorium. Tiffany said that she also saw Spanish
teacher Judy Brug inside the auditorium. Tiffany said that the teachers told the students to get down into the aisles, between
the seats. At that time, Tiffany said that she heard “a bunch of booms, in & row” coming from what she thought was the science

area on the upper levet of the school.

Tiffany said that she and other students remained inside the auditorium for several minutes, “perhaps fifteen,” during which
time she heard several additional explosions and/or gunshots that she placed near the science area. Tiffany said that a janitor,
whom she identified as “Mike,” holding a walkie-talkie, then entered the lower portion of the auditorium and announced that
the cafeteria was cleared out. He then directed students down the auditorium stairs, to an exit focated at the iower portion of
the auditorium. Tiffany said that she and others then exited the lower portion of the auditorium, and ran past the east side of
the cafeteria. Tiffany said that as she passed the cafeteria, she noticed that it was filled with 2 great deal of smoke / haze.

Tiffany said there also appeared to be debris on the floor. Tiffany said that she and others then ran east down a hallway, then
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south down the foreign language hallway and out of the school’s southeast doors. Tiffany said that she then ran across the

junior parking lot, across Pierce sireet, and into Leawood Park.

Tiffany said that she left her backpack and a sweatshint inside the auditorium. Tiffany said that at no time did she see any
shooter(s) or anyone wearing a trench coat. Tiffany said that she never approached the northwest corner of the cafeterta, and
never saw anyone outside, down on the ground. Tiffany said that she did not personally know Eric Harmis or Dylan Kleboid,

nor any of the names presented by the media as known associates of them. The interview concluded at about 1G:40 a.m,
The names of those students / teachers provided by Tiffany were run through Rapid Start and Denver Detective Mark
Woodward; lead sheets for teachers Lee Andres, Jr., and Jane Brug were prepared and submitted by me. All others had either

been interviewed or were scheduled 10 be interviewed,

jee attached cafeteria map and school map.

DISPOSITION: Open.
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1 have read the foregoing statemant and the facts contained therein are true to the best of my knowledge and belief. |
do not maintain that it contains ail of the facts or details of the incident, but only those facts apout which | have been

asked.
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FBI 174A-DN-57419
JCSO 99-7625
Detective: Mark Allen - Denver Police Department / (303) 640-1183

RE: CONTROL # 3639
INTERVIEW:
Nikki Spurgiesz
6553 S. Salishury Ct.
Littleton, CO 80123
(303) 978-0131

Subject: Columbine High School Shooting,

On 5/14/99 ] interviewed Nikki Spurgiesz at her residence 6553 S, Salsbury Ct., with her
mother and father present. Nikki reported that she enteyd the cafeterig at approx.

11.15AM and she sat a table G or H wi r, Mandy Nicols, Diana Barkef,
Mary lou BarabuyMary Beck; and Elysee ikki saidhe didn't see the duffel
bags or anyone carrying the bags. i-didn’t see any TCM or associates in the cafeteria

area, Nikki said Kim Blair came into the cafeteria saying she needed some help and they
all looked outside. Nikki said that she heard someone yelling to get down so she ud
under the table. Nikki said that she ran out of the cafeteria when everyone else started
running out. Nikki said that she left her backpack at the table and she ran halfway up the
stairs and she heard and saw some gun shots, but didn’t see the shooters. Nikki said she
ran back down the stairs and then she went to the Spanish hallway and then out the exit
doors. Nikki then ran to the Seminary Building. Nikki didn’t see any of the TCM or
associates on the outside of the school.

Nikki said that she thought Kim Blair/rnight have seen the shooters and that her friend,
Lacy Smith saw a third shooter and said it was ikki said that she didn’t
know any of the TCM and she didn’t know anyone with a double pierced eyebrow. Nikki
said that she didn't hear any further rumors and she didn't have any further information
to provide about the incident.
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D 3037

Investigative Report:
Detactive Mark Allen #34063
Denver Police Department
05/1/99

Ou, 05/10/99 at approx 090Chrs [ interviewed Amy Stayley, at ber home, 9233 W. Bary Ave. Amy
reported that she didn’t observe any duffel bags or an ing any duffel bags into the cafeteria area
Amy said she didn't observe any TCM members in the arep. Amy said she entered the cafeteria at approx
1035krs during 4™ hour. Amy said she sat at able #11 with ber friends, Kim Mohrbechar, Dan
Mohrbacher, Tyson Knapke, Lisa Steepieton, Anbron Hummel, Ryan Morrel and Josh Casey.

Amy said that at approx [ 110brs she sat at table across from the Rebel Store with B. J Secord, Brook
Allison, Elzine Milller, Shannon Zelle and Dave Schulte. Amy said she didn’t see any duffel bags or TCM
members in the cafeteria during this time. Amy said she heard gunshots and she hid undemnearh ber table
for few minutes and then she ran cut the main exit doors by the Rabel Store. Amy said she didn't observe
the shooters or anyone being shot.

Amy remembered the thought of the day was “It’s a nice day oumide, I bet you wish you weren’t her today.

Weer¢ .. 243
5/14/99
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v+ UPDATED APRIL 28, 1999 *« = YV|ork O
TEAM FOUR INTERVIEW GUIDELINE =~ D~ 337
MINIMAL QUESTIONS TO BE ASKED

1. Did you ever see the two large duffef bags in the cafeteria 7 N
2. Did you see anyone carying or in the possession of those duffiel bags, at a previous tme ? fV 0

3. Did you see Eric Harris or Dylan Klebold either on Monday of Tuesday 7 Whar wexe they doing ?
What did they say 7 Were they with anyone eise ? NO
/

4. Did you leave anything behind in the cafeteria or anywhere else in the school ? "Dua s+ &u.(pﬂd( Blue
Endbie Qoue~, s, 7Tivs o) T e LenSe Punte om Flear .
S. Who wers you with i the cafeteria 7 Where were you gisting ?

6. Did you see or taik to any of the Trench Coat Mafia members on Monday ? Tuesday ? How about the
pﬂorweekorweekmd?uof

7. Have you heard anything from anybody eise about other suspects, bomb making, gun buying, etc. ?

‘What were you wearing 7 Did you have a back pack 7 What did it look like and / or have in it ?
o dean s QW Bw"'S, Tavte sHhar
9. How did you leave the cafeteria or the building ? What were the events thar made you leave ?

TTHQ U AT €T Dovny Gy Tie 2620 CoamrtSTone .
10. What ime did you enter the cafeteria ? Whete&ﬁdyouccm:_&?tm {prior to the cafeteria) ?

160 36An " STLNCIT AT LAnSrase AT ”

11. Have them mark where they were sitting, their route out of the building and whom they were with {if
known} ?

12. How did you exit the building ? Where did yeu go when you got out and what did you see on the
outside of the building ?

13. Do vou use the Internet 7 If so, what is your screen aame ? Do you have an ICQ (aka: [ seek you /
similar to a cha line) account ? No,

14, Do you know anybody with a “double pierced eyebrow” ?
15. Did you see or hear any unusual announcements prior to the shootings 7 Do you know what the ]
“Taought of the day was” over the Rebel News Network (RNN) 77175 A n/i(e e x 0uY¥SiDE T Ber

%/:_J WISIE Men el Reve.

16. you provide any further information o the members of the Trench Coat Mafia ? Njo,

17. Ask the parents if the kids have toid them anything eise ? Different ?

JC-001- 004515
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Narrative :Re: Control number 3036

Daniella Stanek
6537 8. Ammons Ct
Littleton, CO
303-973-2274

On 05-10-98, at 1200, contact was made with Danielle Stanek, a Sophomaore cheerleader at CHS, wha
confirms being present at CHS on 04-20-39 and being assigned to “A” lunch. She noted being seated at
table “DDD" with 1. Sarah Anderson; 2. Sara Ryan; 3. Samantha Roman; and 4. Tina Chavez.

She had arrived in the cafeteria at 1115, following her 4" hour math class. She had placed her books on
her table, gone through the hot focd line, eaten a piece of pizza, when she heard 3 unknown freshmen
students running through the cafeteria yeifing that someone was in the parking ot with a gun. Shortly
thereafter, she heard an explosion and cbserved dark grey smoke in the senior parking lot. She observed
other students getting under tables, and she and her table mates did the same. After a short time, they
stond and ran into the cafeteria bathroom, as students began running from the cafeteria. After a very short
tir 1 the bathroom, she and Andersan and Ryan decided they could not stay there, and exited and ran up
the main stairs, eventually amiving at the auditorium and exiting via the north doors. As she was exiting
these doors, she heard 8 gunshots from inside the school.

Stanek reports never confronting gunmen while in the school, nor did she observe any suspicious activity in
the cafeteria pricr to the incident. She noted wearing a light brown shirt and blue jeans on 04-20-99.
She confirms using the internet, and provided her screen name as Cheerbo@saol com. 4

She does not know either suspect nor any other members of the “TCM”.
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STARK, TYLER 1. DOB/12-05-83

7031 S. Newland Court

Littleton, CO 80128

303-979-264%

Freshman Student-Columbine High School

(Parental information)

STARK, DORENE A., DOB/04-30-36
Same as above.

Work: 12109 West Coal Mine Ave.
Littleton, CO 80127

303-982-0074

STARK, BRUCE J.,, DOB/04-27-52
Same as above.

Work: 65 Tejon Street

Denver, CO 80236

303-851-1348

INVESTIGATION:

On 05-12-99, between the hours of 1101 and 1215 I had an oppertunity to speak with Tyler in reference to the incident that

occurred at the Columbine High School on 04-20-99. Also present during the interview was Tyler's mother, Dorene.

Tyler stated on 04-20-99, he arrived at school about 0715 hours. Upoen his arrival at school, he entered the school through the

south cafeteria doors, also known as Rebel Comer. From there, he proceeded up the stairs and went to the library. After he had

finished in the library, he stated that he went to his first hour language class, which is taught by Ms. Nykanen. After language,

he went to his math class taught by Ms. Dimanna. After second hour, he has third hour science with Mr. Mosier and his fourth

sur government class is taught by Mr. Savino. After being released from fourth hour govemment, at 1110 hours, he went to

A1
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the cafeteria area. He believes he arrived at 1113 hours.

Tyler stated that after he arrived in the cafeteria, he went to the school store, which is located in the Rebel Comer, where he got
his lunch and he proceeded to a table where he sat down. Ishowed Tyier a map of the cafeteria area and asked him if he recalls
where he sat. After looking at the map, he toid me that he sat at table CC. | asked him who was seated at the table with him.
Tyler stated that there were three people at the table that he didn’t know and one of the individuals, he later saw outside, just west
of the cafeteria and this individual had been shot in the leg. He stated he believes the shooting victim was a freshman student
at the school and he thinks his first name is Patrick. He couldn’t provide any additional information about this party or the party’s
two friends. He did tell me that he had two friends seated at the table with him, Brad Miller, telephone number 971-0667 and
Nathan Anema, telephone number 972-3032,

Tylier advised shortly after he sat down at the tabie that Nathan had gotten up and left the cafeteria area as did the other three
unidentified peopie that he taiked about earlier. Tyler stated while seated at table CC, he had his back to the window and initialiy
he remembered Mr. Sanders over near the vending machines, who was telling students to get down and it appeared as if
something was going on outside. Tyler stated initially he got down underneath his table, but he had an opporﬁmity to look out
the window. He describes that one of the freshman students that had been sitting at his table, the party who he believes first name
was Patrick, he saw him outside the cafeteria, probably ten to fifteen feet west of the sidewalk, directly west of the cafeteria door.
He stated the party was picking himself up off the ground and then the individual started to move but he was limping. Tyler
looked north to the stairs at the top of the sidewalk, at which time he told me he saw Dylan Kiebold coming down the stairs. He
told me Dylan was dressed in a biack trench coat, black pants and had some type of biack military boots on. Dylan had a dark
basebail cap on which was turned around backwards. I asked Tyler if Dylan was carrying anything. He stated Dylan had some
type of a semiautomatic pistol with a long magazine, holding it in his left hand. 1 asked if he saw him carrying anything eise.
He said that he saw a pipe bomb in Dylan’s right hand and Dylan lit the pipe bomb. Tyler described the pipe bomb as being
similar to a sand weight or a small barbeil. Tyler said that the pipe bomb was thrown toward the senior parking lot and landed
near a black Jeep. Tyler explained that he heard the explosion and saw smoke from the explosion. After this, students who were
near the west windows, started to move toward the east stairs. I asked Tyler if Dylan ever made an attempt to come into the

afeteria. He said that while Dylan was up on the stairs, after he had thrown the pipe bomb, Dylan appeared to look toward the
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cafeteria area, at which time he believed that Dylan was going to come into to the cafeteria.

Tyler stated that he proceeded to run to the stairs and ran up to the main level of the school. As he reached the top of the stairs
and started to head east down the math/science hail, he recalied hearing anywhere from six to seven rapid fire gunshots behind
him. He continued east down the math/science haliway. About the midpoint of that hallway, there is a middle corridor,, where
he ran north toward the main hallway and main entrance. Once he reached the main hailway, he told me that he stopped in the
event that there was another gunman and proceeded to look down the hallway. He told me as he was locking west toward the

area of the library that he recalls seeing a dark figure. He couldn’t provide any additional information about this party, as far as

identity. He told me the individual fired five or six gunshots at him and again he described it as being rapid fire, one of the

rounds hit a ceiling tile near him because he recalls seeing the dust from the cetiling tile failing around him. After this, he turned
south, down the corridor and ran back to the math/science haliway, where he exited from the school and went to Leawood Park.
* fter Tyler completed his initial statemment, I asked him a few more questions in reference 1o his observations where he stated
that he saw Dylan Klebold out on the stairs, just west of the cafeteria. 1asked how he knew the person was Dylan Klebold. He
told me he recognized Dylan as being a student at Columbine and it wasn’t until he saw news reports that he actually put a name
with the face. Tyler was asked if there were any other information or ciothing description or possibie weapons that Dylan was
carrying, any information he could provide. He told me Dylan had some type of a shotgun with a sling on it and it was down

near his right side. Tyler stated that he really didn’t get a good look at the other weapon, but he believed it was some type of a

shotgun.

In reference to the information that Tyler provided about the individual he saw near the library, [ again asked him if he knew the
identity of that person. He told me all he recalls is that the person was wearing biack and he couldn’t provide any additional

information.

Tyler was asked specificaily how well he knew Eric Harris and Dylan Klebold. He toid me that he knew the two were students
at Columbine High School, that he had seen them in school before, but he never associated with them and once again, he didn’t
know what their names were until it was reported in the news media. Tyler also recalled when he was down in the cafeteria area

'hen he initially saw Dylan out on the stairs he saw a golf cart up near the football shed and he saw several people around the
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golf cart but he had no idea who it was or if they were associated with this incident.

I had Tyler describe what he wearing on the incident date. He told me he was wearing a pair of khaki colored shorts, had a red

T-shirt on and a black baseball cap with the Adidas logo on it. [ asked if he had left any other personal property down in the

cafeteria area. He stated that the only thing he left was his bluish green Sierra backpack. Tyler was asked about the two duffle

bags that were located within the cafeteria area, one being 2 blue and the other being an orange/red in coior. Tyler could not

provide any information about the bags.

At the completion of my interview, [ had Tyler diagram where he was seated in the cafereria and his movements when he exited

from the building. A copy of that map is attached with this supplemental report.

‘DDITIONAL INFORMA TION:

FBI Case #4-DN57419 (DN3049)

DISPOSITION: Open, pending further investigation.
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LAKEWOOD POLICE DEPARTMENT SUPPLEMENTAL REPORT

REPORTING AGENT: KIRK MCINTOSH #1530 LPD CASE NUMBER: 98-38856
CONTROL NUMBER: 2629 JEFFCO CASE NUMBER: 99-7625
CONNECTING CONTROL NUMBER: DATE OF REPORT.: 5/20/99
COLUMBINE TASK FORCE
E YNOPSIS

Interview Trevor Stark reference a confrontation with Eric Harris.

LEAD NARRATIVE
Investigator Larry Erzen of Jefferson County Sheriff’s Department interviewed Trevor Stark

prior to my contacting him. I spoke with Investigator Erzen and he has covered this lead in his

report.

Report by: number/date Approved by: number/date:

ICobibbes TF X vyl
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SUPPLEMENT x JCSO PETERSON 99.7625-D
¥ Connecting Case Repont No. Victim Name Original Report Dae This Report
| - 04-27-99
Claaarication x First Degree Murder Offense Saos: Open X Exceptionally Clewred & | Recommend Case:  Review O
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WITNESSES:

AUSTIN STECKLER, DOB/11-11-83 (JUVENILE)
6872 West Moraine Drive

Littleton, Colarado 80123

(303) 933-1502

Student: Columbine High School

. TARA STECKLER. DOB/12-28-35

Same as above

Bus: 46 B West Springer Drive
Highlands Ranch. Colorado 80126
(303) 791-2632

ROBERT STECKLER, DOB/10-28-33
Same as above
Bus: AT&T

Denver, Colorado

(303) 299-5854

INVESTIGATION:

On 4-27-99, at approximately 12:27 p.m., I contacted witness Austin Steckler and his mother, Tara Steckler, at their residence.

6872 West Moraine Drive, Littleton, 80123. I contacted them in reference to the homicide investigation currently being

conducted at Columbine High School.

JC-001- 004526

Austin Steckler advised me that he was at school on 4-20-99 and at 11:15 a.m. he was in the cafeteria area of the school. Austin
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Steckler said he was sitting at a table that was close to the center of the room with several of his friends, including Jeff Maroney,
Tim Miiler, Zach Cobb, Chris Donnolly, and Devin Castilla. Austin Steckler said they were eating their lunch and talking at the
table, and had their backpacks thar they had brought into the cafeteria with them laying on the floor next to this able. {Austin
Steckler showed me on the map of the cafataria area at Columbine High School where he believes he was sitting at the time of
the incident). Austin Steckler said suddenly that the janitor of the school yelled out in the cafeteria to the people there to get
down and get under the tables because somebody was shooting. Austin Steckler said he did get down under the table and he
waited approximately one to two minutes before he got up, and ran up the stairs towards the library, but instead of turning right
at the top of the stairs towards the library, he turned left, ran down that hall, and out the door of the school. Austin Steckier said
while lte was running up the stairs and out of the school he could hear gunshots and s2id he may have heard gunshots coming
from the library, however, he was not certain, Austin Steckler said after he was out of the school somebody (unknown who)
told him that while in Leawood Park, across from the school to the east, someone had shot at him. however, he (Austin Steckler)

*~es not recall this occurring.

Upon my asking Austin Steckler how he was doing since the incident, he said that he was doing ckay, however, his mother, Tara
Steckler. said that she had set an appointment for himn to go to counseling, along with his friend by the name of Kyle Hayes. [
left my business card with Tara Steckler, and also wrote the number down for the JCSO Victim Advocate in the event that they
wished to call them and use them for counseling. 1 also advised both Tara and Austin Steckler if they had anymore information
they thought of or if they needed any help dealing with the situation that had occurred to give me a cail and [ would assist them

any way I could.

ADDITIONAL INFORMATION:

Austin Steckler advised me that he did not see any of the duffle bags in the cafeteria, nor did he see anyone in possession of duffle
bags, and the only thing he recalled anybody carrying was their backpacks. Austin Steckler said he does not know Eric Harris
or Dylan Klebold. other than just seeing them walking down the hall of Columbine High School. Austin said he did leave his
backpack in the cafeteria next to the table he was sitting at. He also said he does not personally know any members of the

Trench Coat Mafia,” however, he said that they are looked at as “a joke.,” and he knows them to be identified by wearing black
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clothing and a trench coat. Austin Steckler told me he does not know of anybody that makes bombs or that is in possession o

any firearms, and if he hears of anything in the future he will contact me and give me the information.

DISPOSITION: Open, pending further investigation.
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1 have read the foregoing statement and the facts contained therein are true to the best of my knowledge and belief. |

do not maintain that it contains alf of the facts or details of the incident, but only those facts abour which | have been
askad.

/ _ /
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Time Statament Completed ignatura of Person Making Ftatement
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{ have read the foregoing statement and the facts contained therein are true to the best of my knowledge and belief. |
do not maintain that it conteins ail of the facts or derails of the incident, but only those facts about which | have been
asked.

/ / ’ -
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CONTINUATION Repexting Ageocy Reporting Officer Tase Report NG,
SUPPLEMENT X . JCSO WEBB, R.D. 99.7625
Tig Casé Report Mo, Gtim Name Thie Thia Repor

CONTROL # 2256 - 05-10-99

Classification Offense Stuws: Open Exceptionaily Cléared Recommwnd Case:  Review

Re  ‘eation Clegred by Arrest Unfounded Closure
(e Vae | Vale Vilue

No. | Brand Neme Description Serial No. Stolen | Recoversd | Danaged
Narrative; ‘

On 5-7-99 | spoke with the parents of Megan Steckly, her name was identified as possibly the Megan being
referred to in the video as one of the girls Eric and Dylan did not like. Mr. Steckiy requested that no
additiona! interviews be conducted with his daughter unless absolutely necessary. | expiained o Mr. Steckly
the information | was working from and was told he and his wife had spoken withh Megan several times
reference the incident and the knowledge she had about Eric and Dylan. Megan had toid them she did not
know or associate with either of them and had not participated in any teasing of them for wearing their
trench coats. Mr. Stecly told me when Megan was interviewed what she observed in the cafeteria and her
knowledge of Eric and Dylan had been discussed.

| did search rapid start for the interview and | feel it is not necessary to conduct ancther interview with
legan as requested by her parents and as we are not sure this is the Megan referred to in the video.

Lead closed.
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STEVENS, PATRICIA ‘

JC-001- 004536



CIRNUATION O Reporang, Ageney Reporong OFfer T
SUPPLEMENT ] JCSD M. Russell 99-7625

[ Comnecing Case Report NO U Name ==y

04-27-99

CT “Agition 0 Otfettss Statny: Open O Exceptionally Cleared O Recommend Cage; Review 0
R Lfication 0 Cleared by Aryest 0 Unfounded 0 Clogure m|
Ttem Value Value Value
o, Brand Name Description Serial No. Stolen Recovered | Damaged

Narrative :Re: Control number 1436

On 04-26-89 contact was made with Patricia Stevens, a One on One Special education aide at Columbine
High School. She noted being in the lunchroom at the time of the initial shooting, seated with a number of
special-ed students at a table between the exit door apd the serving line. She identifies the students at her
table as 1. Nathan Sansler; 2. Ryan Deatherage; 3. Melinda Hollingsworth; 4. Adam Kyler (a wounded
victim); and initially 5. Kyle Velasquez (victim). Another aide at the table was identified as Samantha
Meyers. (Sedted ot toble EEE),

She noted that whereas Kyle Velasquez always ate with them, he generally finished early and wandered
around the school visiting with other students. She atiributes this to his being fatally wounded.

Stevens noted being seated eating when she heard another student run into the {unchroom and announce
that *(a name she can not remember) has been shot!” She then remembered Dave Sanders yelling for
everyone to “get down”. She recalls a series of rapid gunfire, and students being running from the
lunchroom. She and Samantha Meyers ran together from the schocl with the students, exiting via the
aur*grium to a door an the north side of the school. They were then directed by officers on the scene to
pr. :ed to the Jefferson County Library.

While at the library, she had occasion to talk with a CHS student, Breanne Cook, (303-948-2129), who
talked of knowing the 2 gunmen, and also of having seen them at the school with another person. While
explaining this to Ms. Stevens, Breanne Cook became noticeably alarmed and pointed to a male standing
among the students at the library and identified this individuai as the same person she had seen with the 2
suspects. This individual was described as a white male, 18-20, red, dirty, matted down hair, 6-2 with a
slender build, wearing a pink/yellow tie-died shirt. He was described as having “wild eyes”, and did not stay
at the library, but wandered west from the fibrary toward the lake present at that iocation.

Ms. Stevens had shared this information with Penny Zerr (303-978-9433/6985 So. Kendall) a Home-Ec
teacher at CHS, who immediately identified this individual as a former student,

Ms. Stevens noticed no suspicious bags or other items in the area of her tabie, and did not observed either
suspect in the lunchroom prior to the incident.
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COLUMBINE HIGH SCHOOL TASK FORCE

CONTROL NUMBER: 2175
JCSD CASE NUMBER: 997625
FBI CASE NUMBER.: 174A-DN-57419
GOLDEN POLICE NUMBER: 09-1362
REPORT DATE: 05/05/99
DETECTIVES: ' Jon Watson

Jeff Kreutzer
Background:

Possible (S) information of knowledge to include - Before the fact - Seen talking w/shooter.
W/M, 62", Red Hair, Bad Complexion, Weird Eyes.

Lead:
Interview Patti STEVENS. Teacher 935-7343,

Disposition:

SUBJECT: Patti STEVENS
DOB: 01/01/64
CO DL: 92-223-3414
5151 W. 2™ Ave.
Denver, CO 80219
(303) 935-7343

STEVENS' phone has been out of order, which delayed her being contacted.

STEVENS did not personaily observe the suspect described in the lead sheet, and further
described in accompanying notes as having "mousey red hair, very greasy and matted" a "very
bad complexion" "jeans, tie-dyed shirt red, blue, yellow" and "very weird eyes" who was "seen
talking to shooter minutes before shooting started”.

STEVENS was interviewed at her residence during the evening of May 3, 1999. She was
distraught, having returned to school (at Chatfield) for the first time since the shooting.
STEVENS had been drinking,

STEVENS is a handicapped children's aide. She was sitting in the cafeteria when the incident
began. She does not recall much about her escape from the school.

Investigation reveals that the information on the lead sheet is further documented in the lead
sheet for Control Number 1436; the witness being Breanne COOK.

STEVENS reports that on Monday, May 3, 1999, she was told by one of the Special Ed students,
Jeremie SMITH, that his sister saw —efore the incident.

STEVENS said she asked SMITH who his sister is, but he would not tell her. STEVENS
described -as a "tall ugly guy", 62" - 6'3", with "massive zits" and "reddish brown hair".

I | JC-001- 004538



COLUMBINE HIGH SCHOOL TASK FORCE

CONTROL NUMBER. 2175
JCSD CASE NUMBER: 99-7625
FBI CASE NUMBER. 174A-DN-57419
GOLDEN POLICE NUMBER: 99.1362
REPORT DATE: 05/05/99
DETECTIVES: Jon Watsen

Jeff Kreutzer

STEVENS also said she was told by a teacher, whose name she does not know that the teacher,
who would walk around the lake during 6™ hour, found a trench coat by the lake, but that later it
was gone. There is no further information regarding time frame or details of this.
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EMPLOYEE EMERGENCY CARD

In order to be of service to you in case of accident or sudden i11ness when
you are unable to give directions, it 1s necessary that you indicats in the
spaces below your individual praference.

Employee's Name ’?27‘9"/r SHevens

st. Address__D/5/ 14/ et ciey_Lgan ST
Home Telephone 3¢ 3 ‘5?55'73 &3 Zip Code TO2/ T

Soc. Sec. No. o265- 5FS~783e 3lcod Type_ C 7
£ ant W Hand  ShvenS Ausbted 935:73¢v3
() CaII Relationsnip - Telephone

o catt Physician D1 sl zab m%g{/x&, ﬁsﬁphffﬂ

Telepnone
Individual Health Neads S, .
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Colorado State Patrol
Investigative Services Section

Columbine High School Incident

Date of Report: 04/29/99 Control Number: 1542

Typo of Print Waeme: {Report mada by} Signainre: . BM Ninber:
L]

Susan Stewart and Aaron Stewart dob/10/12/80

Contacted Susan Stewart @t her home at 7817 5. Marshall Ct. on 04/27/99

Ms. Stewart said her son Aaron has mental problems. He was enrolled in special classes at Columbine and is now
in Jeffco jail for stealing money she had for her church group. Aaron has mental problems and was in jail during
the time at Cohzmbine and is not enrolled at school at this time. He did not know anvone involved just liked to
dress in the gothic look.

His sister Emily K. Stewart dob/08/10/83 was in the lunch room at about §1:25 on the 20%. was told to get down
heard shots and ran down back hall into the auditorium and onto the stage into the band room and out of the
building onto the soccer field. This took about ten mins. She said she did not see anything. She though their was
about 10 to 15 people in the TCM. The only name she knew was Frank Zirger.
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Colorado State Patrol
Investigative Services Section

Columbine High School Incident

Date of Report: 05/03/99 Control Number: 1415
Type or Print Nocow: (Report muade by} m ﬁ\ M Nember:
Mike Jeffries / Perry Powell S —5\\ wtld 7160

Susan Stewart and Aaron Stewart dobv10/12/80
Contacted Susan Stewart at her home at 7817 S. Marshail Ct, on 04/27/99.

Ms, Stewart said her son Aaron has mentai probiems. He was enrofled in special classes at Columbine and is now
in Jeffco jail for stealing money she had for her church group. Aaron has mental problems and was in jail during
the time at Columbine and is not earolled at school at this time. He did not know anyone involved just liked 10
dress in the gothic look.

His sister Emily K. Stewart dob/08/10/83 was in the lunch room at about 11:25 on the 20*, was told to get down.
heard shots and ran down back hall into the auditorium and onto the stage into the band room and out of the
building onto the soccer field This took about ten mins. She said she did not see anything. She though their was
about 10 to 15 people in the TCM. The only name she knew was Frank Zirger.

On 05/03/99 Aaron Stewart was contacted at the Jefferson County Jail.

Aaron Stewart advised TCM was a group of outcast students The individual membership did not like schooi and
did not like the jocks, The individuais felt the jocks were getting all the recognition in school. The indivicwal
members would hang around together, drink beer and smoke marijuana. Ome of the meeting places they wonld
always use was a tunnel under Peirce Street.

Aaron Stewart stated he never became a member of the group although they tried to get him to join. Aaron stated
he knew the individual that started the TCM but couid not remember his name. Aarcon described him as being
5'11" 10 6'0" tail, always wore a black hat and worked at Black Jack Pizza. The individual graduatedﬁ'om
Columinne High Schoel in 1997.

Aaron Stewart advised Erik Harris had mentioned on previous oceasions that he was going to get even with the
Jocks and make the high school famous.

Aaron Stewart was unsure of the names of the members of TCM but thought their was approximately 15 members,

Aaron Stewart has besn in custody at Jefferson County Jail since 03/11/99. He claims he has no knowledge of the
incident or who could be imvolved.
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Page __/___ of é Pages Case No.

Denver Police Department
STATEMENT

v iLast, First, : Making Statement is:
‘dﬁ'b A, ( o U {—Lllc.y , a ~ Officer _ Witness 0 Person advised

am?!;‘l'fj }4{;4‘71/‘1!/! £}Jﬁ (qﬁ’?r-ef c%f?#CO Stﬂto( Zipc°§045-j

|Residance Phone nm Phona

Social Security No. Cate of_ Birth / Serial No.
(303) $37-95 76 I Y2 3
Business Street Address City County State Zip Code

Officer Taking Statement Time

T oA eld 5008 “U-g0- 99 3 £ FOp piowns

Concerning an imidmt OCTLITING At Location where statament taken:

Summary of Statement:
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! have read the foregoing statement and the facts contained therein are true to the best of my knowledge and belief, |

do not maintain that it contains all of the facts or details of the incident, but only those facts about which | have been
asked.
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Page S of g~ Pages Case #

Summary of Statement (cont.)
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AN o ‘

{ have read the foregoing statement and the facts contained therein are true to the bast of my knowledge and belief. |
do not maimtain that it contains all of the facts or details of the incident, but only those facts about which | have been
asked.

A 30,99

Date 0 AM

3;45  trem ‘ Slzrit0w7

Time Statement Compieted Signature of on Making Statement

JC-001- 004546



LAKEWOOD POLICE DEPARTMENT

offenss: MURDER CRE: 99038856
victia: SCOTT Data: 05/12/99
agent: 1173 STEFFES, TIMOTHY Paga: 1 of 2

Inv age: 1197 GIRSON Kay: 11455+11107117)

SUPPLEMENT
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ASSOCIATED CASE REPORT NUMBERS:

Jefferson County Sheriffs C.R.: 99-7625
FBI control number: 174A-DIV-57419

SUBJECT: STINTON, Courtney Christine
DOB: 08/02/83
2942 South Zenobia Street
Denver, CO. 80236
(303) 937-9576
PARENTS :
MOTHER: Paula Stinton
FATHER: Vince Stinton

OBSERVATION / INVESTIGATION:

On May 10, 19%9 I was assigned to conduct an interview with Columbine
High School student, Courtney Stinton, who was possibly in the cafeteria at
the time of the shooting. I spoke to Paula Stinton and made an appointment
for the interview on May 12th at 1000, -

On May 12th at 1050 I arrived at 2943 South Zenobia Street and
contacted Paula and Courtney Stinteon. Courtney said that she was a student
at Columbine High School, in the tenth grade, and was in the cafeteria
during the shoctings.

Courtney said that she arrived in the cafeteria at about 11:05AM, and
was seated at the table identified as “AA" but she was not exactly sure of
the table location. She continued te say that she was seated with Melissa
Porter. Courtney believes that she had left her back pack on top of the
table as only she and Melissa were sitting there. Courtney advised that
she did not see a duffel bag on the floor in the cafeteria when she
arrived, nor did she see anyone carry a duffel bag into the cafeteria while
she was there.

Courtney said that she first realized there was trouble was when
gtudents ran to the windows and were standing on the tables loocking out the
windows. At this time a male subject, who Courtney does know, came running
in the west door near the faculty lounge. The students then started
crawling under the tables. She said that she also got under the table, and
then locked out the window. At this time she saw Dylan (Klebold) shoot
something on the ground near the west door. Courtney said that she saw

JC-001- 004547



LAKEWOOD CO PD  sage 2 of 2 e 99038856
Supplement 05/12/99 1173 STEFFES, TIMOTHY

Dylan point a gun, which she said that he was holding with two hands, and
she heard a shot. Courtney said that she did not see who was shot. At
this time a female teacher crawled to her table and told her and Melissa to
crawl to the stairs. She said that she crawled to the stairs and then got
up and ran up the stairs. Courtney advised that when she reached the top
of the stairs she heard a big boom possibly in the libary. She continued
tc say that she was moving down the south main level hall. As she
approached science room eight a teacher directed her and eight other
students te hide in the science room which they did. Courtney advised that
a table was placed in front of the glass window. Courtney

continued to say that after about fifteen minutes someone fired a shot
through the door window and table into the reoom. Courtney said that she
could hear at lesast two people talking outside of the room in the hall.

She could not hear what was being said that and neither subject doing the
talking called the other by name. Courtney advised that after about two
to three hours of hidding in the class room she and the others crawled
into a storage room to the east of the class room where they remained until
a swat escorted them ocut of the building. Courtney said that she is

not aguainted with Eric Harris and only recognized Dylan Klebold because
his picture was on T.V. and she had seen him around scheol. She stated
that she had no contact with either subject, and does not Know anyone who
is a member of the Trench Coat Mafia. She continued to say that none of
her friends is a member of the group nor do they asscociate with its
members. Further Courtney is not familiar with any names that Harris or
Klebold used on the intermet,

Courtney described her pack as a navy blue bag made by Western
Products or something like that. The bag had a tag advertising a candidate
for class president on the strap. The bag contained pictures of France,
two three ring binders, a book, a house key, a supply bag, her school
identification, and her wallet,

Courtney had no further information and the interview concluded at
1030.
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agent: 1173 STEFFES, TIMOTHY princed: 05/12/99 13:03
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LAKEWOOD POLICE DEPARTMENT

ottenss: MURDER cre: 99038856
vietitm: R-1 SCHOOLS oace: 04/28/99
Agent: 1173 STEFFES, TIMOTHY Fagw: l of 2

Inv Agt: . Kay: 1144171429%1173

SUPPLEMENT

W e S L M N e e M MR R MR MR R AR L MR W ST TR TR M EF SN N MR o v o Er e = = M e e am AR B R AR B M W M W ER M TR TR T MW M W EM ek e = e e = m W = o o

e r b am e o e v e Mk MR AL MR MY EE AN MR ML N R A e R A R B AP W W T M e ek e e e e e MR MR e e e b A MR N M B - e o T W W W M MR M o o

ASSQCIATED CASE REPORT NUMBERS:

Jefferson County Sheriffs C.R.: 99-7625
FBI Control Number: 174A-DIV-57419

SUBJECT: STONE, Aimee Kathleen
DOB: 07/24/84
S577 West Hinsdale Place
Littleton, CO.
{303) 948-3097
PARENTS :
Eric Hammond  Stepfather
Denise Hammond Mother

OBSERVATION / INVESTIGATION:

On April 27, 1999 I was assigned to interview Amiee Stone a student a
Columbine High Schocl who may have bheen in the cafeteria at the time of the
shoctings., On April 27th at 1600 hours I spoke to Eric Hammond, Amiee's
stepfather and made and appointment to interview Amiee on April 28th at
0800,

At 0915 I arrived at 5577 West Hinsdale Place and met with Denise
Hammond and Amiee Stone. Amiee advised that she is in the ninth grade at
Columbine High Scheool. Amiee also confirmed that she had been in the
cafeteria at the time of the shootings. She reported that she wag seated
at the table identified as II on the diagram labled STONE 1. Amiee said
that Kelsy Fowler, Natalie Baker, and Bae Gattont were with her at the
table. She alsc cenfirmed that she had left a back pack in the cafeteria.
She described her pack as a blue Jan Sport and that it contained a math,
government, and spanish book along with a math binder. Amiee related that
she got to the cafeteria arcund 10:30AM on Aprl 20th. At about 11:152M
Mmiee noticed a janitor running across the cafeteria talking on a radio and
shortly a teacher instructed everyone in the cafeteria to get under the
tables. After a while they were instructed tc leave the building so she
ran up the stalrs at the east end of the cafeteria and into the south main
level hall. From there her group ran intc the auditorium where they stood
around for a very short time. At this point a teacher ordered them to get
out of the building so they ran across the back of the upper level of the
auditorium and into the north main level hall. They then exited the
building by way of the main enterance and ran to Clement park. Amiee
reported that while they were in the auditorium she heard shots and a big

JC-001- 004556



LAREWOOD CO PD raga 2 of 2 a4 99038856
Supplement 04/28/99% 1173 STEFFES, TIMOTRY

explosion which sounded like they were coming from the cafeteria.

Amiee advised that she chserved on one with a gun and did nct sges who
was doing the shooting. She also advised that when she entered the
caferteria she did not see either a large duffel bag or gym type bag
anywhere on the floor. Neither did she cbserve anyone carry such an item
into the caferteria while she was there.

Amiee advised that she and Eric Harris shared a gym class last
semester (fall 1998) but she had little contact with him. She did report
that one day when the heater broke she and Harris were sitting at the same
tabe, instead of gym, when another student came up and said something to
Harris. Harris replied "shut up, don't make us mad, leave us alone.
Amiee reported that she had no problems with Harris or anyone else from
the Trench Coat Mafia. She stated that she personally does not know nor
does she associate with anyone from the group. Amiee continued to say
that she had heard nc rumors abouf pending trouble at the schoel prior to
April 20th. Neither has she heard anyone talking about bringing guns to
school, making bombs, or buying guns.

Amiee did related that Harris had asked a friend, Katie Thompson, out
but she did not accept the invitation. Amiee reported she did not believe
that Thompson was associated with the Trench Coat Mafia and was just being
polite when she spoke to Harris. Amiee could provide no further
information and the interview concluded at 1020 hours.
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agent: 1173 STEFFES, TIMOTHY printed: 04/28/99 15:12

Sergeant:
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CONTINUATION Reporting Agency Reporiing Orticer 43k Kepo

SUPPLEMENT X JCSO LOCK 90-7625

Cohnacting Case REPOR NG cim gl 5

TOWNSEND _ 05/10/99

Classification X HOMICIDE Offense Stams: Open X Excepticnally Cleared Recommend Case: Review

Re “fication Cleared by Arest Unfounded Closure
[Trer.. Value Value Value

No. Brand Name Description Serial No. Stolen Recovered | Damaged
Witness:
Streeb, Scoft, dob/02-09-84
7204 South Zephyr Way

Littteton, CO 80123
Ph: 303-9872-3066

CONTROL NUMBER: 3019

INVESTIGATION:

On 05/07/99, 1 met with Scott Streeb at his residence reference the Columbine shooting. | brought out a
sketch of the cafeteria and asked if he'd show me where he was sitting the day of the shooting. Scott
looked at the sketch and said he was sitting at either “GG or PP”. He circled both and put a mark where he
would have been sitting at both of the tabies; however he could not remember at which table he was sitting,
| asked Scott to tell me what happened that day. Scoit said that he had fourth period off and was coming
from a Math class and met some friends in the cafeteria. Scott said that he was in the cafeteria at
approximately 11:15 a.m. He heard the janitor and Mr. Sanders run in and tell everyone to get down
undemneath the tables. Scoit said he heard an explosion and approximately three or four gunshots while
un the table. Scott said that the students then got up from the floor and ran through the cafeteria by the
Science and Math haliway and out the door at the end of that hallway. Scott said while running he believed
he heard another 4 ta 5 shots, possibly coming from outside, and one explosion that he believed originated
from the inside. Scoftt said while running through the halls he heard, what he believed to be, windows
breaking and gun fire. | asked Scott if he saw where the shots were coming from or who was doing the
shooting and he said, no, he did not. | asked if while in the cafeteria he had seen two large duffel bags and
he said, no. | asked if he had seen anyone carrying or in possession of large duffel bags and he said no. |
asked if he had seen or talked to Eric or Dylan on Monday or Tuesday. Scott said either on Friday or
Monday, he’s not sure which one, he sat next to Dylan in the Tech Lab, but nothing was said. | asked if he
remembered what Dylan was wearing that day and Scott said Dylan was wearing a black shirt and a
Brooklyn hat. | asked Scott if he left anything in the cafeteria on that day and he said he left his red
Timberline backpack and contents. | asked if he had seen or talked to any of the Trench Coat Mafia on
Monday or Tuesday and he said no, he had just sat by Dylan on Friday or Monday in the Tech Lab. | asked
Scott if he had heard anything from anyone else about other suspects, making of bombs or buying of guns.
He said no. | asked what he was wearing on that day and he said he was wearing a blue shirt and tan
pants. | asked if he uses the Internet and he said yes, but he doesn't have a name. He just uses a
common word that everyone’s allowed to use. | asked if he knows anyone with double pierced eyebrows,
and he said no. | asked if he remembered hearing any unusual announcements prior to the shooting on
Tuesday and he said there was a thought of the day, he doesn’t remember the exact quote, but it was
something like *| bet you wish you weren't here”. | asked if he could provide any further information on the
Trench Coat Mafia and he said the only thing he’s ever heard about the Trench Coat Mafia was that they
co he bi-sexual. | asked Scott if he could provide any further information and he said he does not
remember anything else. | gave Scoft a business card and asked that he call with any further information.
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and he said that he would. At this time the interview was concluded.
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FD-302 (Rev. 10-8-95)

-1 -
FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date of transcription 5/1/9%9

On 4/29/99, Johnny L. Strobel, DOB 2/13/81, 7791
Socuth Carr Street, Littleton, Colorade, was adviged the identity
of the interviewing Agents, and the nature and purpose of the
interview. He provided the following informatien.

On 4/20/9%9, Johnny arrived at Columbine High School at
normal time, approximately 7:10 a.m. He went into the
commons/cafeteria area and met with some of his friends to
include:

Artie Mar

Ian Morris

Paul Banker

Mike and Justin Nafee

Lo TEN N e

He didn't notice anything out of the ordinary, to
include any large duffel bags. There were several other students
in the commeons as well, which is not unusual for this time of the
morning. He then went to his normal classes, to include his
gcience class which is the last class before first period lunch.
He then walked down to the cafeteria te go to his lunch peried.

After arriving in the cafeteria, he exited the
cafeteria through the scuth exit doors. This was at
approximately 11:15 a.m. There were a large number of students
in the cafeteria at this point. He then sat down at a table
outside of the cafeteria, and noticed twe males standing in the
parking lot approximately 150 yards away. He could not identify
who they were at this distance, but could see that one had a long
gun and a mask, and the other had just a long gun. They were
both dressed in black. Johnny thought that this was a prank,
because there had been talk of senior prank day. He then went
back in the cafeteria, and exited the cafeteria through the west
cafeteria doors, and walked around to the library. For reasons
that he could not explain, Johnny did not enter the library, but
went back down to the cafeteria. When he arrived in the
cafeteria, there were a lot of kids locking out the west windows,
and he heard a teacher yelling to get down. He went over to
table X or Q, to find his friend, and got down under cne of the
tables. He was under the table with the following students:

JC-001- 004565 -
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174A-DN-57419/ 99-7625/ CN 1558

Continuation of FD-302 of Johnny Strobel ,On 4/29/99 , Page
1. Scott Streeb
2. Zack Thompson
3. Dan Yeager
4. Joe Tran

After getting under the table, he believes that this
is the first time that he possibly heard a shot. Along with many
other students, he ran up the stairs and down the hallway
adjacent to the math and science wing, out the exit near the math
wing, across Pierce, and into Leewood park.

Next, Johnny thought that his Brother, Bobby may have
still been in the school, so he returned to the school con the
gsouth side. He entered through the business hall, alcone. He
walked back in towards the cafeteria, near the school store.

From the area of the school store, he could see a gunmen dressed
in black next to the trephy cases. From the point that he re-
entered the school, he heard large amounts of gun fire. The
gunmen turned toward him, and although he is not certain, the
gunmen may have pointed the gun towards him and fired. He also
heard what he believes was a second gunmen at the top of the
steps next to the trophy case, laughing. Again, for reascns that
he cannot explain, he told the laughing gummen to “shut up”. He
cannot recall exiting the school, but he does remember walking up
to a house very close to the south side of the school, on a
corner intersection, and some students yelling for him to get
inside the house. He remained in the house for a short time, and
then walked to his Grandmother's house located in the vicinity of
Coal Mine and Platte Canyon.

At no time during the school day did Johnny notice
anyone carrying any duffel bags that stcod out as noticeable or
strange. He did not see anyone resembling Harris or Klebold on
either Monday or Tuesday. He knew of the Trench Coat Mafia
(TCM), however he never talks or associates with any of them.

Johnny does use the Internet, and has a screen name of
"KUL BUNS". He does not use any chat rooms, and never
corresponded via E-mail or otherwise with Harris Klebold, or any
TCM members/associates.
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FBI 174A-DN-57419
JCSO 99.7625
‘Detective: Mark Allen — Denver Police Department / (303) 640-1183

RE: CONTROL # 3101
INTERVIEW:;
Kathieen Sullivan
9105 Progress St.
Littleton, CO 80123
(303) 9734907

Subject: Columbine High School Shooting,

On 5/14/99 1 interviewed Kathleen Sullivan at her residence with her parents present.
Kathleen said she entered the cafeteria at approx. 11.15AM and she sat at table HH or I
with Beck Goodwin, Andrea Launer, Lauren Bonin, Kristen Schefield, Niki Lawson and
Sarah Dodril. Kathleen said she heard people yelling and screaming and someone yelling
for people to get underneath their tables. Kathleen said she hid under her table and all of
the sudden everyone got up and started running out of the cafeteria. Kathleen said she left
her backpack at the table and she ran to the bathroom by the elevator. She rode the
elevator with a bunch of people to the second floor and when it opened she saw a lot of
smoke. She rode the elevator back down the first floor and then she ran through the
auditorium across the stage to the upper seating area. At this time she heard a couple of
really loud explosions and then a custodian came in and got them out of the area. She said
they ran through the Spanish hall to some exit doors and then to Leawood Park.

Kathleen said she didn’t see any duffel bags in the cafeteria and she didn’t see anyone
carrying the bags in or around the cafeteria area. Kathleen also said her friend; Brittany
Davies saw a duifel bag by Kathleen’s table. Kathleen said that she never associated with
the TCM or their friends.

I asked Kathleen all of the questions on the list and she couldn’t provide any farther
relevant information.
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FBI 174A-DN-57419
JCSO 99-7625
"Detective: Mark Allen — Denver Police Department / (303) 640-1183

*#t  NO new leads generated.
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Denver Police Department
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I have read the foregoing statement and the facts contained therein are true to the best of my knowledge and belief. |

do not maintain that it contains aif of the facts or details of tha incident, hut only those facts about which I have beer
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LAKEWOOD POLICE DEPARTMENT SUPPLEMENTAL REPORT
REPORTING AGENT: KARLA SARNACKI ) CASE NUMBER: 99-38856
VICTIM: COLUMBINE HIGH SCHOQL DATE OF REPCRT: 04-27-99
OFFENSE: ACA/COLUMBINE HIGH SCHOOL TASK FORCE/ JEFFCO SHERIFF'S OFFICE

SUSPECT:
ERIC HARRIS

DYLAN KLEBOLD

WITNESS:
INFORMATION CONTROL NUMBER: DN1041, FBI: 174A-DN-57419, JCSO: CR#99-7625, TEAM 4,
CAFETERIA WITNESSES, COLUMBINE HIGH SCHOOL

1. SUNDE. ERIK, W/M, DOB: 06-10-84
9251 Wast Brandt Ave,, Littleton, CO 80123, 303-973-6261
Mother. Sunde, Cynthia, 9251 West Brandt Ave,, Littleton, CO B0123, 303-973-6261
Father: Sunde, Paul, 9251 West Brandt Ave., Littleton, CQO 80123, 303-973-6261, work: 303-979-7200

INVESTIGATION:
On 04-27-99 at 1100 hours Detective McGlynn and | interviewed Erik Sunde in the presence of his parents

at his home, Erik stated that his mother took him te school along with his friend, Chris Fielding, arriving at
approximately 0815 hours. They entered the schocl through the main entrance He stated he did not notice
anything unusual in or around the school that marning or in between classes as he moved throughout the school

Erik stated he did not know KLEBOLD or HARRIS personally. He stated he knew who KLEBOLD was
since he had gone to the same elementary school as KLEBOLD did. He stated they were separated then for a few
years and he did not think KLEBOLD even knew who Erik was. Erik stated that he knew HARRIS by sight but not
by name. Erik stated he did not know any of the other “trench coat mafia” members He stated he knew which
kids were in the group by sight simply because of the clothes they wore He knew of one other member and he
described him as a tall, lanky kid that wore a long, black coat with black boots and the pant legs tucked inside the
boots. He did not know his name, Erik stated that he had seen this kid after his third period class which was his
government class and it ended approximately 1015 hours. He saw this kid walking down the hall aione He stated
this kid was walking toward the public telephones by the front entrance

Erik stated after his fourth period Spanish class, which is located on the lower level, he entered the

Page [ of 3
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LAKEWOOD POLICE DEPARTMENT SUPPLEMENTAL REPORT
REPORTING AGENT: KARLA SARNACKI CASE NUMBER: 99-38856
VICTIM: COLUMBINE HIGH SCHOOL DATE OF REPORT: 04-27-99
OFFENSE: ACA/COLUMBINE HIGH SCHOOL TASK FORCE/ JEFFCO SHERIFF'S OFFICE

cafeteria approximately 1110 hours. He stated he entered this through the hallway on the lower ievei and was
aione. He stated there were already a lot kids there and he indicated on the attached diagram which table he sat
at. Me also wrote on this diagram which students were sitting at the same table with him. Erik stated he did not
see anything out of the ordinary in the cafeteria. He stated that it is very typical to walk into the cafeteria, set their
backpack down on the floor, chair, or table, and then go get into line to get food. He stated it is not unusual for
backpacks to be Jeft unattended.

Erik stated he was in the cafeteria approximately five to seven minutes before the commotion began He
stated he heard a kid comment that there was a fight outside. He stated he got up and started to walk toward the
window when at a point when he was half way there, Mr. Sanders appeared near the northwest cafeteria exit door
Mr. Sanders yelled for everyone to get down and Erik described Mr. Sanders as frantic  Erik stated he hears what
he thinks is firecrackers. A friend of Erik's, Nathan Vandereau, teils Erik it is gunfire Erik stated as he is on the
floor he put his backpack in a chair in front of him to help protect him. He stated he hears expiosions that sounded

@ it was coming outside. He stated he started to run east in the cafeteria toward the stairs He stated he ran
up the stairs and he noticed that many kids were running up the stairs, some trampling over others to get out of
there. Erik stated that he thought Mr. Sanders was with one of the janitors at that time

Erik stated that as he was near the stairs he locked back over his shoulder quickly and saw two guys in
biack trench coats near the west cafeteria window. He stated one locked very close, almost possibly inside the
cafeteria. He stated they both had sawed off shotguns and had on the long, black coats. He stated they were
randomiy shooting the area. Erik stated that one of the two had a black ski mask on. Erik stated he could not see
the other’s face.

Erik continued up the stairs and as he turned east at the top of the stairs he looked back over his shoulder
and fooked quickly to the west toward the library entrance door. He saw a guy wearing a long, black coat and a
raggedy black hat standing near the library doors. Erik stated that this guy had his arms heid in a position which
made him think that this guy had a gun in his hand. He stated the arm and hand were up and stretched out  Erik
stated he did not see a gun. Erik stated he heard shots being fired which they sounded like they coming from the
second floor. He stated he continued to run east in this hallway, which eventually lead him out of the school
buiiding on the east side. From there he crossed Pierce Street and went to the park east of the school As he
waited in the park to re-group with his friends, he heard more shots and more expiosions.

Page 2 of 3
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LAKEWOOD POLICE DEPARTMENT SUPPLEMENTAL REPORT
REPORTING AGENT: KARLA SARNACKI CASE NUMBER: 99-38856
VICTIM: COLUMBINE HIGH SCHOOL DATE OF REPORT: 04-27-99
OFFENSE: AOA/COLUMBINE HIGH SCHOOL TASK FORCE/ JEFFCO SHERIFF'S OFFICE

Erik stated that he did not think the guy that he saw upstairs near the library was one of the two he saw
downstairs outside the cafeteria. He also stated that a friend of his, John Fries, had heard one of the Gothic Girls
that attended the school comment that she wanted to go off campus that day because something big was going
happen. Erik did not know who this Gothic Girl was. Erik also added that one of the Ben Ozkley s friends has a
copy of a video tape where HARRIS and KLEBOLD are mocking two guys running through the schogl shooting
guns. He also added that a guy that he only knows by Rusty saw two guys on the roof as he was driving out of
the parking lot during this lunchtime. As he drove out, the back window of his car was shot out

Erik stated that he had a daytimer, sunglasses, a Casio calcutator, a math book, government book and
folders in his backpack. He stated he was wearing Khaki cargo pants, with a gray muscle shirt and white tank top
He had on a dark, blue jacket and a blue basebail cap.

ol Secimaks 137y ///ZJL Y720k
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FD-302 (Rev, 10-6-93)

-1 -
FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date of manseripion  04/28/1999

Jadara Lyn Taliaferro, DOB 10/22/1982, 7180 South
Marshall Street, Littleton, Coloradoc, telephone {303)979-6723, a
Sophomore at Columbine High Scheool, was interviewed at her home
in the presence of her mother, Daryl Taliaferra, by Special
Agent (SA) Ricky V. Wright regarding the incident that took place
on 04/20/1999 at Columbine High Schoel. After being advised as
to the identity of the interviewing agent and the nature of the
interview, Taliaferro provided the following information:

At approximately 11:10 am, Taliaferro got out of Math
class, went to her locker, and then to the cafeteria. Taliaferro
set her bockbag at the lunchroom table {marked CCC on diagram
sketch) and got in the third serwving line with her friend, Casey
Sandusky. Taliaferrc remembers that Steph Larson Angle:;
Urquhart, Margaret Burns,” Jill ShakowskiY and Kelsey Bane had
alsc put their book bags at the same table.

Taliaferrc had just gotten her food and was waiting to
pay for it, when a freshman student ran intc the cafeteris from
the door by the teachers lounge and yelled that someone had a
gun. Taliaferroc and Sandusky ran into the girls bathrocom on the
northeast corner of the cafeteria and hid in a stall. After
about two minutes a few other girls ran inteo the bathroom,
including Margarset Burns and Jill Shakowski. They walted for
about a minute more and heard a number of shots. The group of
girls then exited the bathroom and a janitor herded the girls
through the back door of the auditorium. There were about 20
students in the auditorium and they hid under the seats. While
they were huddled down, they heard gunshots coming from the
cafeteria. After about five minutes, the janiter opened the
south door to the auditorium and checked to see if it was clear.
Cnce he said it was clear, all the students ran out of the
auditorium, then east down the foreign language hall and then
exited the school at the end of the hall. Taliaferrc then ran to
Leawood Park.

Taliaferro did not see the gunmen and did not remember
seeing any large duffle bags sitting in the cafeteria.
Taliaferro did not know Eric Harris, Dylan Klebeld, or any of the
other members of the Trenchecat Mafia.

JC-001- 004581
Investigation on D4/27/1599 a Littleteon, Colorado
Jeffco #99-T762%;
File # 174A-DN-57419; Control #24 Datedicmeed 04/28/1%99
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174A-DN-57419; Jeffco #99-7625; Control #26

Contimasicn of FD-302of __ Jadara Lyn Taliaferro 0n 04/28/1999  puge

That day, Taliaferro was wearing a Columbine Rebels
soccer warmup and blue jeans.

A description of Taliaferro is as follows:

Race: white
Sex: female
Height: 5170

Hair: blonde
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_JUNTINUATION ) Reporting Agency Reporting Otficer Tase RLEpO o

SUPPLEMENT i JCSD M. Russell 99-7625
omneeting E:m Repomkido CUD NKDE PO

05-13-99
Classification 0 Offenze Statnry; Open Q Exceptionally Cleared []| Recommend Case: Raview O
R ification 0 Cleared by Arrest £ Unfounded 0 Closure 0O
[ Tie. Value Value Value

No. Brand Name Description Serial Na. Stolen Recovered | Damaged

Narrative :Re: Control number 3137

@rant Taylor?

6225 W. Coal Mine PI.
Littleton, CO
303-973-4868

On 05-13-99, at 0830, contact was made with Grant Taylor, a Sophomore at CHS, who confirms being
present at CHS on 04-20-99 and being assigned to “A” lunch. He noted being seated at table “MM” with
Tim Rawal and 3-4 other students whom he could not remember.

He had arrived in the cafeteria at 1115, following his 4™ hour math class. He was first alerted to the
situation by 3 janitors who began running through the cafeteria yelling that somecne was in the parking lot
with a gun. Shortly thereafter, Mr. Sanders ran through the cafeteria yeiling for everyone to get down under
their tables. Students soon began running from the cafeteria, and he foilowed the crowd up the main stairs,
eventually arriving at a math room. He entered the classroom, which was in session, and toid the teacher,
a substitute for Mr. Blackford, that somecne with a gun was in the cafeteria and was coming his direction.
Tr ‘ass then exited via an emergency fire door in the classroom, and he accompanied this class to
Leawood Park where they waited with other students.

Tayior reports never confronting gunmen while in the school, nor did he cbserve any suspicious activity in
the cafeteria prior to the incident.

The only “TCM" member he is associated with is Joe Stair, and that is only casual, as Stair worked at an
Arby’s in the Southwest Plaza Mall.
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Page of Pages Cass No.
Denver Police Department

STATEMENT
[T “Lgst, first, Middle initiall Mazking Statement is:
] ﬁ'f/ﬁ =,£ JeErin fH_ O Officer O Witness O Parson advised
I ance Straet Address C? County State Zip Coda
Jiew C7 (727
Rasidence Phone Business Phone  ~ ) Social Security No. Date of Birth / Serigt No.
B2 G H-02F ) { ) /~27-§
Busingss Streat Address / City County State Zip Code
/ﬁa oy / - .
Otficer Ta State Ll Serial No, Date Time
2 Jfaﬁ/— 20-27 525 o
Concerning an ificident occurring at: Location whera statamant taken:

Summary of Statement:

L RS ool 7ok Lientistdowr. | T MRS Do omE sl STwe750dY
Bt R Loan . [E #rc Goi dvdsd ps rBL ES. A TN Sy &bt suK
SrACTED freriotito sy THE ST JDGE rO5.  Z wieari 20 T Cpe L S

Y siF Al comrr 7 TIAE Cotoil oGS .

B Ao pire sttt pros/ 6 cenSwes 5

,4 ‘/Z%A{_ TR ohS LI ET AP 7 -
Bp P S gV o o A Gus

. No .

.-"/ ’ .
Lriwa /P ol ~ 515700 — S0l . - pids S5 o Ak /N
T Carpd Rormm |

I have read the foregoing statement and the facts contained therein are true to the best of my knowledge and belief. |

do not maintain that it contains alf of the facts or details of the incident, but onfy those facts about which | have been
asked.

/ /
Date 0OAM
- Ir —
(S2F 0 PM X (v
Time Statemnént Compileted ignature of Paeshin Making Statement
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20 368 (Rav. 2198 IR
o
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date of transcription 05/24/1995

Jennifer Ann Taylor, DOB 01/27/1984, 6526 Scouth Teller
Court, Littieton, Colorado, telephone (303)971-0991, a freshman
at Columbine High School, was interviewed at her home in the
presence of her mother, Marilyn Taylor, by Special Agent (SA}
Ricky V. Wright regarding the incident that took place on
04/20/1999 at Columbine High School. After being advised as to
the identity of the interviewing agent and the nature of the
interview, Taylor provided the following information:

At approximately 11:10 am, Taylor got out of science
class, taught by Ms. Wyatt, and went to her locker, which is
located in the south main hall directly outside the science
department. After going to her locker, Taylor went directly
downstairs to the cafeteria and sat down at a cafeteria
table (either KK on diagram sketch). Tayler recallis that Laura
Green, Allison Reardon, Shannon Myers, Keira Odell, Tori Owens,
and Nicole Ziccardi were also sitting at her table. Taylor was
sitting facing southwest. Allison Reardon was sitting to her
left and Laura Green was sitting to her right.

Taylor had brought a sack lunch and was sitting there
eating, when she noticed students on the west end of the school
locking outside at something that was going on. Taylor could
hear people saying that somecne had a gun. A janitor and Mr.
Sanders started telling everyone to get under their tables.
Taylor climbed under her table and stayed there for approximately
one minute. Taylor then noticed that everyone was getting up and
running toward the stairs. Taylor started to run with them and
ran up the stairs. Taylor lost a shoe at the top of the stairs
and had to go back and get it. Taylor then ran into the choir
room locking for her sister Anna Taylor. Anna Taylor was not in
the choir room, but Jennifer Taylor stayed in the choir room
anyway and went and hid in the choir room office with about 60
other students.

Taylor was in the choir room office for approximately
four and one-half hours. The students barricaded the door with
desks and a cabinet. Taylor could hear shots and explosions
coming from west of the room and underneath the rocom. Taylor
stopped hearing shots after the first hour of being in the room.
Taylor could occasionally hear muffled voices in the hall outside

Investigation on 05/24/1999 & Littleton, Colorado

Jeffco #99-7625;

File # 174A-DN-57419; Control #3086 Date dicraed 05/24/1999

by

o

SA Ricky V. Wright
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174A-DN-57419; Jeffco #99-7625; Control #3086

Comtinuation of FD-302 of Jennifer Ann Taylor Jon 05/24/1999  payge 2

the choir room. She could not understand what they were saying.
A SWAT team eventually came and rescued the students in the choir
room office. They exited the school by going through the
auditorium into the cafeteria. The cafeteria had several inches
of water on the floor. Once outside Taylor and the other
students were taken north to waiting police carsg, which
transported them to Clement Park.

Taylor walked by the cafeteria during firgt period but
did not go in. Taylor did not see any large duffle bags sitting
in the cafeteria during lunch or first period. Taylor did not
see the gqunmen during the shooting. Taylor did not know Eric
Harris, Dylan Klebold, or other members of the Trenchcoat Mafia.

Oon the day of the shooting, Taylor was wearing a long-
sleeved gray shirt, khaki pants, and sandals.

JC-001- 004589
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JEFFERSON COUNTY DISTRICT ATTORNEY'S OFFICE

SUPPLEMENTAL REPORT

COLUMBINE HIGH SCHOOL Docket Number:
Date: 5/13/99 FBI # 174A-DN-57419
CONTROL NUMBER: 3106 Investigator: Vondenkamp
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On 5/12/99 I interviewed 14 year cld CHS student Candyce Therrien at
home in Littleton, Co. Candyce's step mother was present during this
interview.

Candyce stated she was in "A" lunch at CHS on 4/20/99. She had
walked with Angie Schwarti//from Ms Dimanna's math class to the
cafeteria, arriving around 1l1:2Cam. They stopped at a table and put
down their backpacks and walked towards the foed line. I showed
Candyce a drawing of the cafeteria which depicted all the tables. I
pointed out specific area to give Candyce a better understanding of
the drawing's lay-out. She locked at the drawing and pointed to
table O where she had placed her backpégk. She believes that Billy
(unknown last name) and Jennifer Barnes were sitting there.

Candyce went to the food line, near table 2Z and was preparing to pay
for lunch. 8he believed this was about 11:25am. Candyce stated she
did not notice a large duffle bag anywhere in the cafeteria, nor did
she notice anyone carrying a large duffle bag into the cafeteria on
4/20/99, or the previous day.

Around 11:25am she recalled hearing "firecracker" noises outside the
west windows. A student came running in the cafeteria through the
doors in the northwest corner by table WW and yalled there was a
gun.. She thinks the student was Chris Markham, but could not be
sure. She got down on the floor near the cash register table. She
continued to hear the same noise outside. The kids in the cafeteria

began running towards the inside steps. She ran to the auditorium

1 JC-001- 004592



doors north of the stepa, but the doors were locked. She then went
back to the bathrooms in the cafeteria, which are near the auditorium
doors. She recalled that several students were in there, attempting
to hid in stalls. She was in the bathroom about 1-2 minutes, then
ran out into the auditorium because someone had unlocked the doors.
She ran into the auditorium, then out into the the north hallway.
She continued running and turned left near the administration, and
exited out the building behind the gymnasium, She ran to Clemont
Park, then onto the public library because a policeman had informed
them toc go there.

Candyce stated that she did not see anybody shooting a weapon, or
anybody wearing a trencheoat during this time. When she exited the
bathroom, she did not see any gunman. She recalled that when she was
upstairs running through the hall, she heard more "rapid fire" type
gunshots behind her. She believed these gunshots where coming from
the cafeteria, or downstairs.

Candyce had no further information on the shootings, and had knew
nothing of the TCM.

Candyce Therrien
7740 8. Sheridan Ct
Littleton, Co.
933-4806.

T o p S /o

Investigator Date
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FBI#4-DN-57419
JEFFCO#99-7626
CONTROL#3087

ZACHARY THOMPSON
9182 W. Belmont Ave.
Denver, CO.

303.978.9265

05/11/99, 1125 hrs. Zachary Thompson was interviewed by Detective S.C. Shott #72049
(DPD) at his home at 9182 W. Belmont Ave. Zachary’s father, William Thompson was
present.

Thompson stated that he got out of his fourth period class at 1110 hrs. and ed
directly tg. the cafeteria met with his friends, who he identified as Joe Tran; Daniel
Yeager,“fom Clagget, Tim Madison and Scott Streeb* They sat at a table located in the
center of the cafeteria that he marked as either table GG or X on the diagram. They sat
there for approximately 10 minutes before they realized that something was going on. He
heard a teacher yell for everyone to get down and duck. When he went under the table he
heard what sounded like a muffled explosion that sounded like it came from the parking
lot. Thompson said that he stayed under the table for about two minutes than he ran to
the main door and ran up the stairs by the library. He then ran down a hallway to the
opposite end of the school and exited a door at that end. He said that while running down
the hallway, he heard four gunshots. He said that his whole group stayed together and
they all ran out of the same door. After they exited the school, they all ran to Leawood
Park until things settled down.

Thompson described his backpack as being black in color and it contains books and
papers. He left his pack under the table he was sitting at and did not take it with him
when he fled. He did not see anyone carrying in duffel bags prior to the incident nor did
he see any of the gunmen prior to the shooting or during the shooting. He does not know
Eric Harris or Dylan Klebold. He said that he was aware of the TCM’s existence;
however, he does not know them personally or even by sight.

JC-001- 004596
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FBI CASE #174A-DN-57419
JEFFCO CASE#99-7625
CONTROL #3098

JUSTINA THORSEN
6711 W. Porttand P1.
Lirtleton, CO.
303.973.5230

05/11/99 1030 hrs. Justina (Tina) Thorsen was interviewed by Detective S.C. Shott #72049 (DPD) at her
residence in the presence of her mother, Sherry Kaight

Ms. Thorsen reported that she was at school on the day of the incident and she entered the cafeteria during
the fourth period, whick was at approximately 1035 hrs. At this time, she sat with several of ber friends,
who she identified as Valerie Jugert, Loreen Beyer, Naiomi Lucero, Kelsy Fowler, Nartalie Baker, Jenny
Pollock, Aimee Stoue, Nicole Ray, Renee Shirek and Lindsy Blair. They sat at rwo adjoining tables near
the main entrance that she identified as JJ and U on the seating chart. She said that Renee, Valerie and
Loreen arvived later to the table at around 1115 hrs. Ms. Thotsen said that she was sitting at the table doing
her homework while the others ate, She was not aware that anything was wrong until she heard chairs
being scooted back and students began ducking under the tables. She then heard a teacher yell for everyone
to get downs and stays down. After about 30 seconds, she looked up and she could see that several other
students were doing the same. A female teacher then yelled for all the students to leave the cafeteria are
and students began running in all directions. At this time she thinks that she heard what appeared to be two
gunshots. Ms, Thorsen said that sbe ran to the stairway area, hid for a moment, than ran up the stairs. She
continued running down a hailway then out a door that was on the opposite end of the school from the
cafeteria.

Ms. Thorsen said that she left her backpack on the floor near where she was sitting and did oot take it with
her when she fled. She described her pack as navy blue and it contained binders (English, Freach and
government). Her school ID should also be inside.

Ms. Thorsen said that she did not see any duffel bags in the cafeteria area nor did she see anyone carrying
one inside. She does not know Eric Hartis, Dylan Kiebold or any of the Trench Coat Mafia gang. Sbe said
that the only person that she could think of that would fit that profile was a person she referred as the Devil
Girl. She knew this person as Courmey (LNU)}. She had heard thar this person might have had knowledge
of the incident before it happened.

Ms. Thorsen said that one or two days after the incident, she talked with Ashley England. Ashley told her

that a guy with a gun chased her down a ballway and he was shooting at her, She said that the guy who
chased her was

JC-001- 004599
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